PRy ANEETHMIO  TTOADTEXVIKI] ZyoAi
[IATPON Tpnpa HAsktpoAdynv Mnyoavikov kot TexvoAoyiag YoAoyiotmv
y, ISR Mafnua: ECE_Y106 Eioaywyr| 0Toug YoAOyIoTEG

ECE_Y106:
Elcaywmyr) 6toug

YTIOAOY10TEG

AIAAEZH #4
'pagika, Zovaptnoelg, Ae€ika, XOVoAx

Av. Kaf. Kupiakog Zyappmnag

1



turtle graphics

* reset()

* goto()
* up(), down()

* left(), right()
* forward()

* color()

* speed()

" bye()



2 UVOPTINOELG
* cuPeAel, namespaces, TOTIKEG KO
KaBOAIKECG pHeETAPANTEG
* AVOOPOUIKEG

* OPLOPXTO/TIGPALETPOL (TIPOKIPETIKEC,
TIPOETIAEYLEVEC, OVOLOOTIKEC)



"N |  emveleia.py

a =10
pEint ("This i1s fl. a =",a)

def f£2():
a = 20
pEint ("This 1w f2; a =", a)

a=>5

print ("This is main. a =",a)
£L (]

f2 ()

print ("This is main. a =",a)

Ln: 8 Col: 0

L BN  emveleia.py

a =10
pEint ("This i1s 1. a =",a)

def f£2():
#a = 20
pEint ("This 1w £2; a =" ,a)

a=>5

print ("This is main. a =",a)
£L (]

f2{()

print ("This is main. a =",a}

Ln: 6 Col:5

0@ ~ emveleia.py

def f1({):
a =10
a = a+l
print ("This is £1. a =";a)

def £2():
#a = 20
a = a+l

prEint ("Thig is £, a =", a)

a=>5

print ("This is main. a =",a}
ELy)

£2 ()

print ("This is main. a =%,a}

_ [def fl(a):
a = 10
a = a+l

pEint ("This is fl. a =",;a)

def f2{a):
a = atl
print ("This 1is £2. a =",a)

a =35
print ("This is main. a =",a})
fl (a)
f2 (a)
print ("This is main. a =",a)

Ln: 11 Col: 0

Ln: 14 Cal: 27



Avad popKeg XovapTNOELS

o0 e anadromi.py
paragontikol (n) :
= !
- i range(l,n+l): p = p*i

P
paragontikoZ (n) :
n==0: 1

paragontikoZ (n-1) *n

fibonaccil (n) :

n<3: 1
a=>b=1
- 1 range (n-2) :
c = at+b
a,b = b,c
c

fibonacci? (n) :
n<i: 1
= fibonacciZ (n-1)+fibonacci? (n-2)

Ln: 21 Col: 0



>
>
>

| >>>

>>>

sub(5, 3)
2z

sub(3)

5

sub (b=3,
2z

Oplopata
* def func(al, a2, a3, ...):
* def func(al=vl, a2=v2, a3=v3, ...):
* def func(*arg):

sub{a, b=0):

a-b

a=n)

| >

| 2>
-
-

| o

lef add(*x):

add(l,2.3)

6

add (1)

1
add(1,2,3,4,5)
15



Tomol Aedopevav

Python - Data Types

| \ | |

Numeric Dictionary Boolean Set SE#;::E
‘ {1:"¢va", 2:"800"} True, False {1, 2,3} ‘
Integer | Float J | strings | | Tuple
2199 - 3.14159265 "hello" (1, 2, 3)
‘ Complex [ List
Number
[1, 2, 3]

3.78+5.961]



Dictionaries
(Ae&ika/Evpetnpia)

>>> d = {"john":4523, "bill":1095, "mary":5782}

I =>> d
_ {"Jjohn': 4523, 'bill': 1095, '"mary': 5782}
>>> d["b111"]
| 1095
| 2>> d["k111"] = 1111
- |
_ {"John': 4523, 'bill': 1111, 'mary': 5782}
>>> d["paul"] = 2222
>>> d
{'"jJohn': 4523, 'bill': 1111, "mary': 5782, 'paul': 2222}
| >>> del d["bi1ll"]
>»> d

{'"john': 4523, "mary': 5782, '"paul': 2222}

' >>> d.keys ()

' dict keys(['john', 'mary', 'paul'])

' >>> d.values ()

_ dict wvalues([4523, 5782, 2222])

>>> d.items ()

' dict_i:ems{[{'jahn', 4523), ('mary', 5T782), ('paul', Z222Z)])
| >
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>

=t
-

:}}}
33>
B>
=55
>>>
::-:::=-:=-

=g

Sets (XvvoAa)

sl = {2,1,2,3,1,2,3,2,1}
s1

{1, 2, 3}

s2 = {2,3,4,5}

52

{2, 3, 4, 5}
sl.union(s?2)

{1, 2, 3, 4, 5}
sl.intersection(s?)
{2, 31

s2.unioni(sl)

{1, 2, 3, 4, 5}
sZ2.intersection(sl)
{2, 3}
sl.difference(s2)
{1}
sZ2.difference(sl)
{4, 5}



try - except

try:
OV YIVEI NGB0 £d() )

EVTOAI
EVTOAD

EVTOAI

except:

00 EKTEAEOTEl QUTO M)

EVTOAD
EVTOAD

EVTOAD
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Amo ov Srafalovpe

* AyyeAl0aKNG, €w¢ oeA. 103
* Mavng, émg oeA. 150

* Swaroop, €w¢ oeA. 65

* [Iepakng, €wg oeA. 74

* Python Tutorial, emg evotnta 6
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